



**Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: 81/2023.

**ELŐTERJESZTÉS**  
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2023. április 27-i ülésére

**Tárgy:** Javaslát a kerületi utasvárók kihelyezése és üzemeltetése tárgyában a JC Decaux Hungary Zrt.-vel kötött megállapodás módosítására

**Előterjesztő:** Baranyi Krisztina polgármester

**Készítette:** Városüzemeltetési Iroda

**Előzetesen tárgyalja:** Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Innovációs Bizottság  
Városgazdálkodási Bizottság

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Világos István s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű minősített  többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen   
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

## Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2020. július 2-i ülésén úgy döntött, hogy tervezetként jóváhagyja a JCDecaux Hungary Zrt-vel Budapest IX. kerület területén utasvárók kihelyezése cseréje és üzemeltetése tárgyban kötendő megállapodást és felhatalmazta a Polgármestert a végleges megállapodás aláírására. Ennek megfelelően a megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) 2020. augusztus 5. napján megkötésre került.

*A megkötött megállapodás jelen előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi.*

A JCDecaux Hungary Zrt. (a továbbiakban: JCDecaux) a már kihelyezett utasvárókat a szerződés szerint új, K4-es típusú várókra cserélte, és azóta azokat a szerződésnek megfelelően üzemelteti.

A Megállapodás egy alkalommal, 2022. július 4. napján került módosításra a Képviselő-testület 2022. április 22-i ülésén meghozott 139/2022. (IV.22.) sz. határozatának megfelelően.

*A megkötött megállapodás-módosítás jelen előterjesztés 2. sz. mellékletét képezi.*

A JCDecaux a megállapodás-módosításban foglalt, az utasvárók cseréjére és felújítására vonatkozó kötelezettségeit maradéktalanul teljesítette.

A Megállapodás módosítása az eltelt egy évben újból indokoltá vált.

Ennek oka egyfelől az, hogy 2 db már meglévő utasváró tévedésből nem a Megállapodásban, hanem a JCDecaux Fővárosi Önkormányzattal kötött megállapodásában szerepelt, másfelől pedig az, hogy az önkormányzathoz beérkezett lakossági kérés alapján a felek megvizsgálták és lehetségesnek találták négy új helyszínen is utasváró telepítését.

A pótlólag a Megállapodásba emelni javasolt helyszínek az alábbiak:

Felületkód	Helyszínek d	Cím
CBP09 4899F	CBP090159	Mester u.-Vágóhid u.: 51 villamos > Pesterzsébet felé váró
CBP09 0737F	CBP099113	M3 Metrópótló autóbuszok, Üllői út-Nagyvárad tér, Kőbánya-Kispest felé váró

A négy új helyszín az alábbi:

Felületkód	Helyszínek d	Cím
-	-	Kinizsi utca (Markusovszky tér) 15-ös busz > Boráros tér H felé, 83M trolis > Fővám tér felé
-	-	Közraktár utca (Zsil utca) 2-es villamos > Közvágóhid H felé
-	-	Illatos út - Kén u. 54-es és 55-ös busz > Boráros tér felé
-	-	Illatos út - Kén u. 54-es és 55-ös busz > Gubacsi út felé

Az új helyszíneken a JCDecaux legkésőbb 2023. december 31. napjáig vállalja új típusú utasvárók és várónként legfeljebb 2 db Citylight reklámeszköz telepítését.

Fentiekre tekintettel szükséges és indokolt a Megállapodást módosítása, valamint a Megállapodás eddigi mellékleteinek egy új – az összes utasvárót egységesen tartalmazó – mellékletre történő lecserélése.

Az adminisztratív módosítás az Önkormányzat számára nem hátrányos, az új utasvárók telepítésére vonatkozó módosítás az Önkormányzat számára előnyös.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Budapest, 2023. április 18.

**Baranyi Krisztina s.k.**  
polgármester

Mellékletek:

1. számú melléklet: 2020. augusztus 5. napján megkötött megállapodás
2. számú melléklet: 2022. július 4. napján megkötött megállapodás-módosítás
3. számú melléklet: 2. sz. megállapodás-módosítás tervezete és annak melléklete

## **HATÁROZATI JAVASLAT**

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy tervezetként jóváhagyja .../2023. számú előterjesztés mellékletét képező, a JCDecaux Hungary Zrt-vel Budapest IX. kerület területén utasvárók kihelyezése cseréje és üzemeltetése tárgyban kötött megállapodás 2. sz. módosítását tartalmazó megállapodást és felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás-módosítás aláírására.

Határidő: 2023. május 15.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester